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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ  
ΤΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 527/28-08-2024 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

          
Την 28η Αυγούστου 2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:30 π.μ., πραγματοποιήθηκε έκτακτη συνεδρίαση της Επιτροπής 
Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ - Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου της, στην 
αίθουσα συνεδριάσεων των εγκαταστάσεων του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, στη ΖΕΠ Κοζάνης. 
 
Μέσω τηλεδιάσκεψης: 
 

1. Μαρόπουλος Στέργιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και 
Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.  

2. Λοϊζου Ευστράτιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, 
εκπρόσωπος της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του ΠΔΜ.  

3. Τσιότσιας Αρσένιος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Επιστημών Υγείας του ΠΔΜ. 

4. Μπράτιτσης Θαρρενός, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Επιστημών του ΠΔΜ.  

5. Βέργαδος Δημήτριος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ εκπρόσωπος της Σχολής Θετικών Επιστημών του ΠΔΜ. 

6. Παπαθανασίου Φωκίων, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών και Αντιπρόεδρος της Ε.Ε.  

7. Αυγητίδου Αγγελική, Αν. Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως αναπληρωματικό μέλος της Ε.Ε. 
του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Καλών Τεχνών του ΠΔΜ. 

Απόντες: 

8. Σαρηγιαννίδης Παναγιώτης, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του 
ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Πολυτεχνικής Σχολής του ΠΔΜ.  

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε η κ. Δακή Αικατερίνη (Αρ. απόφασης 285/29-01-2018 Ε.Ε).  

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών προχώρησαν στη συζήτηση των θεμάτων της 
ημερήσιας διάταξης:  

ΘΘ ΕΕ ΜΜ ΑΑ ΤΤ ΑΑ   ΗΗ ΜΜ ΕΕ ΡΡ ΗΗ ΣΣ ΙΙ ΑΑ ΣΣ   ΔΔ ΙΙ ΑΑ ΤΤ ΑΑ ΞΞ ΗΗ ΣΣ   

 

7. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών 

7.2 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων 

7.2.5 Έγκριση προσωρινού πίνακα αξιολόγησης προτάσεων στο πλαίσιο υλοποίησης του υποέργου 1 
«Πρόγραμμα Διδακτορικών Σπουδών του Τμήματος Γεωπονίας» της Πράξης «Υποστήριξη Δράσεων 
Διεθνοποίησης του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας» με κωδικό ΟΠΣ 5158681, του Ε.Π. «Ανάπτυξη 
Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση, Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ), με κωδικό για τη διαχείριση της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ 80836 και 
Ε.Υ. τον κ. Καραγιάννη Ευάγγελο, Αρ. Πρόσκλησης 75/2024. 
Τα μέλη της επιτροπής ενημερώνονται από τον Πρόεδρο της Επιτροπής Ερευνών κ. Μαρόπουλο Στέργιο για την με αριθμό 

πρωτ. 21070 /26.08.2024 εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης, που ορίστηκαν σύμφωνα με την Αρ. απόφασης  469/08-

02-2023 της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ, και αποτελείται από τον κ. Καραγιάννη Ευάγγελο, την κ. Μπασιούρα Αθηνά και τον 

κ. Ζαραλή Κωνσταντίνο και συνεδρίασαν στις 23 Αυγούστου 2024 και ώρα 11.00 π.μ.για την αξιολόγηση των υποψηφίων 

που υπέβαλαν Πρόταση Σύναψης Σύμβασης Έργου για την υπ. αριθμ. Πρόσκληση 75/2024, στο πλαίσιο υλοποίησης του 

υποέργου 1 «Πρόγραμμα Διδακτορικών Σπουδών του Τμήματος Γεωπονίας» της Πράξης «Υποστήριξη Δράσεων 

Διεθνοποίησης του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας» με κωδικό ΟΠΣ 5158681, του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου 
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Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση, Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταμείο (ΕΚΤ), με κωδικό για τη διαχείριση της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ 80836 και επιστημονικά υπεύθυνο τον κ. Καραγιάννη 

Ευάγγελο, Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Γεωπονίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. 

Κατά την συνεδρίαση εξετάστηκαν οι προτάσεις  με αρ. πρωτοκόλλου 20722/08.08.2024, 20718/08.08.2024 και 

20712/08.08.2024   που υποβλήθηκαν στην Επιτροπή Ερευνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.  

Μετά την ενδελεχή εξέταση των φακέλων που υπέβαλαν οι υποψήφιοι, η επιτροπή διαπίστωσε ότι: 

Εξωτερικός συνεργάτης για τη διοικητική και γραμματειακή υποστήριξη του υποέργου 1 «Πρόγραμμα Διδακτορικών 

Σπουδών του Τμήματος Γεωπονίας».  

Συγκεκριμένα, θα απασχοληθεί με: 

• Οργάνωση και τήρηση έντυπου και ηλεκτρονικού αρχείου του έργου. 
• Σύνταξη εγγράφων. 
• Επικοινωνία και συνεργασία με τον Ε.Λ.Κ.Ε. ΠΔΜ για ζητήματα που αφορούν το έργο. 

• Σύνταξη και συλλογή όλων των απαραίτητων, για την προώθηση των διοικητικών και λοιπών υποθέσεων, 
εγγράφων για την εύρυθμη λειτουργία του έργου (ενδεικτικά συμπλήρωση εντύπων, χρονοδιαγραμμάτων, 
εντολών πληρωμών κ.ά.).  

 
Συμμετοχή Πακέτο Εργασίας 1: Ανάπτυξη, οργάνωση και υλοποίηση ξενόγλωσσου Προγράμματος Διδακτορικών Σπουδών 
του Τμήματος Γεωπονίας. Η εργασία που απαιτούν τα παραδοτέα αντιστοιχεί σε 0,5 ανθρωπομήνα. 
 
Οι υποψήφιοι για την ανωτέρω θέση πληρούν όλα τα κάτωθι κριτήρια και συγκεκριμένα: 

1. Πτυχίο ΑΕΙ - ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας Ιδρύματος της αλλοδαπής 
αναγνωρισμένος από τον ΔΟΑΤΑΠ 

2. Γνώση Αγγλικής γλώσσας, τουλάχιστον καλή γνώση (επίπεδο Β2) 
 

Δεν πραγματοποιήθηκε αξιολόγηση των προτάσεων με αρ. πρωτοκόλλου 20722/08.08.2024 και 20718/08.08.2024   καθώς 

δεν προσήλθαν στην διαδικασία της συνέντευξης και συνεπώς η υποψηφιότητα τους δεν μπορεί να αξιολογηθεί από την 

Επιτροπή Αξιολόγησης, όπως ρητά ορίζει η Πρόσκληση 75/2024 (σελίδα 5, παράγραφος 2).  

Στην συνέχεια και με βάση τα κριτήρια αξιολόγησης που ορίζονται στην Πρόσκληση 75/2024 του Ειδικού Λογαριασμού 

Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας η επιτροπή συνέταξε τον παρακάτω πίνακα αξιολόγησης: 

 

Α/Α Βαθμολόγηση – Αξιολόγηση  Προσόντων / Κριτηρίων 
Τρόπος 

Βαθμολόγησης 

Βαθμολογία 

20712/08.08.2024    

Απαραίτητα Προσόντα  - Κριτήρια 

1 Πτυχίο ΑΕΙ  Ναι / Όχι Ναι  

2 Γνώση Αγγλικής γλώσσας, τουλάχιστον καλή γνώση (επίπεδο Β2) Ναι / Όχι Ναι  

Επιθυμητά Προσόντα κριτήρια 

1 

Εργασιακή εμπειρία στην γραμματειακή ή/και διοικητική υποστήριξη 

εκπαιδευτικών φορέων ή/και στην υποστήριξη συγχρηματοδοτούμενων 

έργων (ανά μήνα) και μέχρι 24 μήνες  

7 (ανά μήνα) 164 

2 

Γνώση Αγγλικής γλώσσας, άριστη γνώση (επίπεδο Γ2) 70 

- 

Γνώση Αγγλικής γλώσσας πολύ καλή  γνώση (επίπεδο Γ1) 50 
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3 

Συνέντευξη 

Δομημένη συνέντευξη με τις παρακάτω θεματικές ενότητες                 

ερωτήσεων: 

i. η αντίληψη της/του υποψηφίου για τον ρόλο του σε σχέση με 
το αντικείμενο και τις απαιτήσεις της θέσης (μέγιστη 
βαθμολογία 15) 

ii. η ικανότητα επικοινωνίας και συνεργασίας, ανάληψης 
ευθυνών, διαχείρισης κρίσεων και η αποτελεσματικότητα 
(μέγιστη βαθμολογία 10) 

iii. η κατανόηση των οργανωτικών αναγκών υλοποίησης του 
έργου (μέγιστη βαθμολογία 5) 

1-30 μονάδες 25 μονάδες 

Σύνολο Βαθμολογίας 
 189 

 

Όπως προκύπτει από τον πίνακα αξιολόγησης η πρόταση με αρ. πρωτοκόλλου 20712/08.08.2024   πληροί όλες τις 

προϋποθέσεις όπως ορίζονται στην Πρόσκληση 75/2024 και κατατάσσεται πρώτος στην σειρά αξιολόγησης. 

Με βάση την άνω κατάταξη των υποψηφίων η επιτροπή ομόφωνα προτείνει: 

Την ανάθεση της Σύμβασης Έργου Παροχής υπηρεσιών για τη γραμματειακή υποστήριξη του υποέργου 1 «Πρόγραμμα 

Διδακτορικών Σπουδών του Τμήματος Γεωπονίας» και συγκεκριμένα την οργάνωση και τήρηση εντύπου και ηλεκτρονικού 

αρχείου του έργου, σύνταξη εγγράφων, επικοινωνία και συνεργασία με τον Ε.Λ.Κ.Ε. ΠΔΜ για ζητήματα που αφορούν στο 

έργο καθώς και τη σύνταξη και συλλογή όλων των απαραίτητων εγγράφων για την εύρυθμη λειτουργία του έργου, στον 

υποψήφιο με αρ. πρωτοκόλλου πρότασης 20712/08.08.2024.    

 

Τα παραπάνω προσωρινά αποτελέσματα αναρτώνται στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο της Επιτροπής Ερευνών 
του ΕΛΚΕ του πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (https://rc.uowm.gr/) για την ενημέρωση των υποψηφίων, οι οποίοι 
έχουν δικαίωμα υποβολής ένστασης εντός 5 εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία ανάρτησης τους, ήτοι έως τις 
06/09/2024, ημέρα Παρασκευή. 
 

 
Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως: 
 

Ο Πρόεδρος  

της  Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΠΔΜ 

Καθ. Μαρόπουλος Στέργιος 

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων 
πρακτικών της Ε.Ε. του Π.Δ.Μ. 

ΖΕΠ Κοζάνης, 30/08/2024 

Η Προϊσταμένη 
της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ 
Ντζιόκα Αικατερίνη 
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